

腊月二十六开售烟花爆竹

拉炮等三类烟花禁燃

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王齐林)记者昨日从市安监局获悉,为进一步加强“双节”期间烟花爆竹安全管理,我市日前出台《郑州市烟花爆竹燃放安全管理规定》,对政府各部门职责以及烟花爆竹的销售、燃放等做出具体规定。

《规定》指出,公安部门是燃放烟花爆竹安全管理的主管部门,安全生产监督管理部门负责烟花爆竹的安全生产监督管理,交通运输管理部门负责道路危险货物运输从业人员的资质审查认定和监督管理,并负责监督检查,加强对客运车辆的安全检查,对携带烟花爆竹乘车的,交由公安

部门依法处理;工商行政部门负责流通领域烟花爆竹经营秩序的管理等。

郑州市城市建成区范围内,允许零售烟花爆竹的时间为:农历腊月二十六至正月十六;其他时间禁止零售。烟花爆竹零售经营者不得销售《烟花爆竹安全与质量》中规定的C、D级以外的烟花爆竹产品。

郑州市城市建成区范围内,允许燃放烟花爆竹的时间为:农历除夕至正月初一,正月初二至十六每日的7时至24时;其他时间禁止燃放烟花爆竹。在可以燃放烟花爆竹期间,只允许燃放《烟花爆竹安全与质量》中规定的C、D级烟花爆竹产品。并禁止燃放

下列烟花爆竹:国家标准《烟花爆竹安全与质量》中的A级、B级烟花爆竹;拉炮、摔炮、砸炮等危险性大、含高敏感度药物的烟花爆竹;燃放时主体定向升空的烟花爆竹。

《规定》还禁止在下列场所及周边燃放烟花爆竹:易燃易爆物品生产、储存单位;医院、敬(养)老院、中小学校、幼儿园、图书馆、档案馆、博物馆;重要军事设施;车站(含火车站广场)、机场等交通枢纽地区及铁路沿线安全保护区内;输、变电设施安全保护区内;文物保护单位、风景名胜区、林地、公园等;市、县(市)人民政府确定并公布的其他区域。此外,燃放人燃放烟花爆竹

时应当按照燃放说明正确、安全地燃放,并遵守下列规定:不得向行人、车辆、建筑物、构筑物 and 人群密集场所投掷;不得对准或指向易燃易爆的物品燃放;不得在居民住宅楼楼道、阳台、窗台、楼顶燃放或向外抛掷烟花爆竹;不得有其他影响公共秩序、危及他人安全的行为。

对于燃放烟花爆竹损坏城市绿化、市政公共设施的,由园林部门和城市管理部门查处。燃放烟花爆竹,造成国家、集体财产损失或者他人人身伤害、财产损失的,相关部门应依法给予处罚并要求责任人依法承担赔偿责任。

国家级企业技术中心我省达51家

全国排名第五

本报讯(记者 王文霞 通讯员 安向琦)昨日,随着中航工业郑州飞机装备有限责任公司国家认定企业技术中心的揭牌,我省拥有的国家认定企业技术中心已达51家,在全国排名第五,位居中西部地区之首。其中,郑州有12家。

郑州飞机装备有限责任公司是隶属于中国航空工业集团公司的国有大中型企业,是国内最大的航空武器悬挂发射与控制系统的研制生产基地,又是国内粮食加工成套设备研制生产的领军企业,电动汽车动力系统总成研制核心企业。该公司成立技术中心已有10年,取得省部级以上科技成果30项,并完成31项国军标、航空行业标准的制定。

近年来,我省加快以企业为主体技术创新体系建设,企业技术中心“国家队”建设取得显著成绩。目前,我省拥有国家级工程实验室(工程研究中心)7家,国家级工程研究中心2家,国家级企业技术中心51家,进入“国家队”的企业可享受研发仪器进口免税、创新能力建设专项资金等优惠政策支持。

郑州开评十大杰出女性

本报讯(记者 李娜)昨日记者从市妇联获悉,第九届“十大杰出女性”开评。

各个领域、各条战线、各种行业的女性均可参评,包括来郑打工、投资经商三年以上的外地、华裔、外籍女性。活动将表彰“十大杰出女性”10名,由市妇联表彰“优秀女性”若干名和“十大杰出女性”评选活动优秀组织奖若干名。

要想荣获“十大女性”称号,需要满足这些条件:

在弘扬社会正气和社会主义先进文化建设中作出积极贡献;在打造中原经济区核心增长区、郑州都市区建设中作出突出业绩;在科研领域获得重要成果;在理论研究、文学创作、文艺表演等方面有一定建树;在国际、国内体育比赛中取得突出成绩;在我市经济社会发展、社会和谐稳定等工作中作出突出贡献等。评选活动采取组织推荐、个人自荐、评委会评定的评选办法。

蝴蝶馆开馆 看蝶舞翩跹



本报讯(记者 成燕 通讯员 阎华文 李焱 图)市民了解蝴蝶科普知识有了好去处,我省首个蝴蝶温室馆昨日在二七区马寨镇委河蝴蝶岛景区开馆,市领导王林贺、李新有参加开馆仪式。

该馆由二七区政府与中国林科

院资源昆虫所蝴蝶中心合作规划建设,占地2000平方米,设置有蝴蝶访花区、幼虫及寄主植物区、蝴蝶羽化区、昆虫展示区等七个主题区,目前养殖蝴蝶品种500余种。馆区种植有凤蝶草、爬藤藤等多种蝴蝶寄主植物和醉蝶花、金凤花等多种蝴蝶

蜜源植物。走进蝴蝶馆,市民除能观赏到彩蝶翩翩起舞,还能了解蝴蝶在卵、幼虫、蛹、成虫各个时期的特点,亲手制作蝴蝶标本。

开馆仪式上,省野生动植物保护协会为该馆授予“河南省蝴蝶科普宣传教育基地”匾牌。

今年交通建设投资破百亿

(上接第一版)新增的16个绕城高速公路出入市口已开工5个;12月26日郑开大道与京港澳高速互通立交竣工通车;其他工程明年将全部开工建设,至少有4个建成通车;2013年全部投入使用,届时我市高速公路出入市口将达到26个;郑少高速市区航海路连接线、郑新快速通道等20余个在建项目加快推进;连霍高速郑洛段改扩建工程新建段建成通车;G107线郑州段改建工程(四港联动大道)等部分项目进入收尾阶段并具备通车条件;郑州综合交通枢纽公路客运站、客运北站正在加快建设,客运西站、客运东站、郑州综合交通枢纽区公交场站项目前期工作正在推进。

全市已建成停车场79个,停车位25102个;对外开放停车位37836个,其中,错时开放停车位23264个,全天开放停车位14572个(含新开辟临时停车位4254个和恢复停车位1424个);同时我市还将建设小而多的立体停车场,目前已选址290处并完成选址普查工作,建设计划正在落实。

市区主干道监控无缝隙覆盖

交通秩序管理工作方面,我市积极开展交通综合整治,在规范交通秩序工作中,取缔路旁临时停车位3000个;进一步加强对非法营运车辆、车辆超限超载、涉牌涉证、酒后驾驶等交通违法行为的专项治理,处罚95.3万起,其中,机动车73万起,非机动车与行人22.3万起,行政拘留1178人。

加强智能交通管理系统建设方面,市区单点信号

今年交通建设投资破百亿

机全部更新为联网信号机,由原来的170处增加到目前的495处,实现了主次干道的信号协调控制。新建视频监控600多处,基本实现了市区主干道无缝隙覆盖;2196套交通信息检测设备,可以对市区60%的道路进行流量、速度、饱和度等交通信息采集;安装56套交通诱导屏,对市区32条主、次干道进行信息诱导和发布。

加强车辆分流方面,对市区170个路口实行分时段“禁左”,对68条道路实施单行,交通信号“绿波”控制由原来的26条路段增加到了82条,“绿波”方向道路通行能力提高30%以上。持续优化道路通行环境方面,建立了公车违章没收机制,没收公车40余辆。

公交运行线路总长近4000公里

公共交通发展方面,我市积极增加公交车投入,通过政府投资、社会捐赠和企业自筹等渠道,新增空调舒适型公交车626台,公交营运车辆达到5153台。继续优化公交运行线路网络,新开辟公交线路27条,优化调整线路48条,公交线路总长238条,线路总长3721.2公里,52%的公交线路延伸到了三环以外,主干线路公交平均发车间隔为3-5分钟,市内一般不超过500米就能坐上公交车。坚持降低公共交通费用,从去年8月1日起,我市公交空调车票价和四环线内线路票价统一调整为1元,目前,仅BRT快速公交的乘坐人数就由原来的每天10万人次增加到现在的40万人次;公交日客运量从降价前的220万人次提高到250万人次,公交出行分担率由24%增长到26%。

市区主干道监控无缝隙覆盖

交通秩序管理工作方面,我市积极开展交通综合整治,在规范交通秩序工作中,取缔路旁临时停车位3000个;进一步加强对非法营运车辆、车辆超限超载、涉牌涉证、酒后驾驶等交通违法行为的专项治理,处罚95.3万起,其中,机动车73万起,非机动车与行人22.3万起,行政拘留1178人。

加强智能交通管理系统建设方面,市区单点信号

公交运行线路总长近4000公里

公共交通发展方面,我市积极增加公交车投入,通过政府投资、社会捐赠和企业自筹等渠道,新增空调舒适型公交车626台,公交营运车辆达到5153台。继续优化公交运行线路网络,新开辟公交线路27条,优化调整线路48条,公交线路总长238条,线路总长3721.2公里,52%的公交线路延伸到了三环以外,主干线路公交平均发车间隔为3-5分钟,市内一般不超过500米就能坐上公交车。坚持降低公共交通费用,从去年8月1日起,我市公交空调车票价和四环线内线路票价统一调整为1元,目前,仅BRT快速公交的乘坐人数就由原来的每天10万人次增加到现在的40万人次;公交日客运量从降价前的220万人次提高到250万人次,公交出行分担率由24%增长到26%。

中国汽车产业高端对话在郑举行

厂商与经销商共话汽车自主创新和未来发展

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,“中原论剑——2011中国汽车产业高端对话”在郑州裕达国贸举行。广州汽车集团乘用车有限公司副总经理徐育林、长城汽车有限公司副总经理商玉贵、江淮乘用车公司副总经理李建华、上汽荣威品牌总监褚健、江铃汽车副总经理刘宗信、广汽丰田市场规划营销部部长吴保军、一汽马自达市场部副部长小松圭等全国40家汽车制造企业代表,全国各地的20家媒体单位和

郑州100余家汽车经销商共聚一堂,共论中国自主品牌汽车及汽车强国发展之路。

本次论坛由中国强势媒体汽车联盟举办,主题为:突围与提升,自主品牌的未来之路;切换与转型,走向汽车强国我们还要怎么做。即将过去的2011年是汽车业尤其是国产自主品牌汽车的寒冬,业内人士透露,今年国内自主品牌乘用车的市场增长率平均只有5%,与此形成鲜明反差的是,进口车销售异常火

爆。几家企业代表认为,与进口车相比,国产自主品牌汽车除了品牌弱势外,产品质量、售后服务也有差距,但从经济实惠角度考虑,自主品牌汽车要优于进口及合资汽车。针对国产汽车如何迈向汽车强国的道路,代表们认为,国外的汽车产业发展已有上百年的历史,中国的汽车产业起步较晚,在汽车制造上已经是一个汽车大国,但在技术、品牌、管理、质量等方面仍需要做得更好。

明年艺考招生办法公布

我省5所学校被设为省外院校考点

专业省统考春节前进行

按规定,所有在豫招生院校的艺术类高职(专科)专业及民办高校、独立学院的艺术类本科专业都直接使用专业省统考成绩录取。其他院校的艺术类本科专业,原则上也使用专业省统考成绩,如专业省统考未涉及的专业或有特殊要求的专业,学校可在专业省统考基础上单独组织校考。

为便于考试,2012年,我省共设置5个学校招收省外院校设立校外考点,分别为郑州大学(南校区)、中原工学院(北校区)、郑州市106中学、郑州市24中学、河南艺术职业学院(文化路校区)。

根据安排,艺术类专业省统考安排在春节前进行,校考原则上安排在春节后2月25日进行。

文化课统考与普通生相同

艺术类考生,文化课统考与普通类考生相同。明年,我省普通高考仍实行“3+文综/理综”的科目设置,“3”为语文、数学(分文科数学、理科数学)、外语,为每个考生必考科目。“文综”为文科综合(包括政治、历史、地理三门课程)、“理综”为理科综合(包括物理、化学、生物三门课程),由考生根据个人情况选考其一。语文、数学、外语每门150分,文综/理综各为300分,总分750分。

录取分四种模式

我省普通高校艺术类专业录取规则有四种模式。分别为:(1)按专业成绩排序,从高到低录取;(2)按文化成绩排序,从高到低录取;(3)按文化成绩和专业成绩各占一定比例之和排序,从高到低录取;(4)音乐类按专业省统考主科成绩排序,从高到低录取。院校可根据不同专业需要,从四种录取模式中选一种,同一专业只能选择一种。

按教育部规定,独立设置本科艺术院校本科专业自行划定文化分数线;其他使用校考成绩录取的专业,在省统考合格基础上,本科文化录取线按不低于我省二本线的65%确定,专科文化线按不低于我省专科二批线的70%确定。使用专业省统考成绩录取的专业,由省招生办根据考生成绩和各类招生计划数的一定比例分类划定本科录取的专业分数线和文化分数线。

九成以上民生实事已办成

要求我市建设保障性住房54429套,我市实际新开工55716套。其中,经济适用住房28307套、公共租赁住房23580套、廉租房2856套。廉租房租赁补贴标准由每月每平方米6元提高到8元。

加强生态建设和环境保护工作。新增绿地500万平方米和新植乔木50万株,并在省博物馆原址新建成绿地公园1座;生态水系建设取得新的进展,常(庄)西(流)湖生态公园开工建设;新建镇、村地

(上接第一版)免费为全市30万城乡妇女进行宫颈癌、乳腺癌检查;为7.6万高风险孕妇增补了复合营养素。

大力推进“菜篮子”工程。全年计划新增设施农业面积8000亩,目前已建成9183亩;按计划建成了社区便利店266家,新建了3个蔬菜批发市场和15个农贸市场,建立了23个蔬菜早市和735个流动早餐车。

持续加强城乡基础设施建设。轨道交通1号线、京沙快速路、三环快速路等一批重大基础设施项目相继实施;全市新建供热管网37.6公里,新增供热面积105万平方米,分别是原计划的3.7倍和

埋式垃圾中转站611座,为8.6万个农户实施了厕所无害化改造,超额完成全年计划任务。

重视和加强公共安全和应急管理。为全市1920所学校食堂配备了留样柜。建设餐厨垃圾处理厂的各项工程已全面展开。为全市99个社区1200多个居民楼院,197个公交站点,159个游园广场、70条背街小巷安装了视频监控设施,设备,为98所中小学校、幼儿园安装了视频监控设施;对全市近60万人进行了自救互助、避险逃生技能培训。

市领导胡荻、张建慧等出席新闻发布会。

郑州市国土资源局 郑州新区发展改革和国土规划局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2011年12月2日至2011年12月16日

郑政新出[2011]10号土地位于经开第二十二大街西、经南五路南,使用权面积:40866.48平方米,竞得人为郑州宇通客车股份有限公司,成交价为1570万元。

郑政新出[2011]11号土地位于京珠东环路东、经南六南支路北,使用权面积:11190.57平方米,竞得人为郑州宇通客车股份有限公司,成交价为430万元。

郑政新出[2011]12号土地位于经南八北二路以北、经开第十五大街以东,使用权面积:23735.87平方米,竞得人为郑州佳林置业有限公司,成交价为912万元。

郑政新出[2011]13号土地位于经开第十七大街东、经南八北二路以北,使用权面积:32286.24平方米,竞得人为河南联合磨料磨具有限公司,成交价为1240万元。

郑政新出[2011]14号土地位于经开第四大街东、经南五路南,使用权面积:9862.61平方米,竞得人为河南金荣房地产开发有限公司,成交价为4313万元。

2011年12月17日